



В Алтайском крае бывший глава поселкового совета предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями при отчуждении муниципального имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы одного из поселковых советов Благовещенского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, если это деяние совершено из корыстной и иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное главой органа местного самоуправления).

По данным следствия, весной 2015 года глава поссовета, используя свое должностное положение вопреки установленной процедуре отчуждения муниципального имущества, создал условия, при которых здание шахматного клуба стоимостью более миллиона рублей было приобретено, а впоследствии приватизировано его знакомой за 154 тысячи рублей.

Кроме того, в начале 2016 года подобным образом он подписал договор купли-продажи помещения, принадлежащего муниципалитету, со своей родственницей по существенно заниженной цене, причинив имущественный ущерб поссовету на сумму около трех миллионов рублей.

В ходе предварительного следствия бывший глава своей вины не признал и от дачи показания отказался. В обеспечение гражданского иска на его имущество следователем наложен арест. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379030>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
